



Številka: 3505-2/2010 (5-06)
Datum: 19. 5. 2010

STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV

podanih v času javne razgrnitve sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Blatna Brezovica

Na podlagi šestega odstavka 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt, Uradni list RS, št. 33/07 in 70/2008-ZVO-1B) je Občina Vrhnika, Oddelek za prostor pripravila stališča do pripomb in predlogov javnosti na dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Blatna Brezovica, podanih v času javne razgrnitve od 3. 5. 2010 do vključno 17. 5. 2010.

Stališča so sestavni del spisa postopka priprave sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Blatna Brezovica in bodo javno objavljena na občinski spletni strani <http://www.vrhnika.si> ter v Našem časopisu. Stališča bodo poslana vsem podajalcem pripomb.

Pripravljena so stališča do pripomb in predlogov:

- podanih v knjigi pripomb v času javne razgrnitve;
- prispelih po pošti na Občino Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika;
- podanih pisno ali ustno na javni obravnavi dne 15. 7. 2009;
- prispelih po elektronski pošti na naslov: prostor.obcina@vrhnika.si.

PRIPOMBE in STALIŠČA

I. Branko Skubic, predsednik KS Blatna Brezovica, Blatna Brezovica 12, 1360 Vrhnika

Pripomba 1:

KS Blatna Brezovica izraža nestrinjanje s smernicami Zavoda za varstvo narave, ki govori o 15 metrskem pasu, ki ga ohranjajo nepozidanega, čeprav je naslednja parcela v celoti kmetijsko zemljišče. Prepričani smo, da je smiselno varovati kot zeleni pas zemljišča, ki so kmetijska in so v neposredni bližini. Za samo predmetno zemljišče bi bilo v celoti potrebno dopustiti gradnjo.

Stališče: Pripomba št. 1 se delno upošteva.

V postopku priprave prostorskega akta mora občina kot pripravljalec akta skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS, št. 33/07, 108/09) zaprositi pristojne nosilce urejanja prostora, da podajo smernice za načrtovane prostorske ureditve iz njihove pristojnosti. Nosilci se v nadaljnjem postopku v izdanem mnenju opredelijo do upoštevanja smernic. Občina Vrhnika se je udeležila usklajevalnega sestanka na Zavodu RS za varstvo narave, dne 19. 5. 2010. Stališče zavoda je, da se gradnja lahko predvidi na SV delu parcele 2/3 k.o. Blatna Brezovica, JZ del omenjene parcele v širini približno 12 m pa naj ostane nepozidan in neutrjen.

Pripravila:
Irena Kramarič, u.d.i.k.a.
Svetovalka – urbanistka

Vodja oddelka
Aleksandra Rode Turšič, u.d.i.a.